

РЕШЕНИЕ

Ученого совета университета от 29.09.2022 (протокол № 11) по вопросу: «О внесении изменений в устав федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ивановский государственный политехнический университет»»

Заслушав и обсудив сообщение первого проректора-проректора по развитию Никифоровой Е.Н. «О внесении изменений в устав федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ивановский государственный политехнический университет»»

Ученый совет принимает РЕШЕНИЕ:

На основании письма от 23.09.2022 № МН-7/5311 директора Департамента координации деятельности организаций высшего образования Минобрнауки России Гришкина В.В. об инициировании внесения изменений в уставы образовательных организаций высшего образования в части обеспечения делегирования представителей соответствующего выборного органа первичной профсоюзной организации (председателя профсоюзной организации или другого представителя, делегированного выборным органом) для их участия в работе коллегиальных органов управления организацией (конференция, ученый совет) и комиссиях, осуществляющих избрание по конкурсу на должности профессорско-преподавательского состава, и для проведения аттестации работников, для утверждения решением ученого совета ИВГПУ предлагается следующий проект изменений в устав университета:

Изменения в устав федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ивановский государственный политехнический университет»

Пункт 4.20 изложить в следующей редакции:

«4.20. Ученый совет Университета является коллегиальным органом, осуществляющим общее руководство Университетом.

Количество членов ученого совета Университета определяется конференцией работников и обучающихся Университета.

В состав ученого совета Университета по должности входят ректор Университета, проректоры Университета, деканы факультетов, директора институтов, а также по решению ученого совета Университета – советники при ректорате, директора филиалов Университета и заведующие кафедрами, председатель первичной профсоюзной организации работников Университета, председатель первичной профсоюзной организации обучающихся Университета, председатель студенческого совета Университета.

Другие члены ученого совета Университета избираются конференцией работников и обучающихся Университета путем тайного голосования. Число

избираемых членов ученого совета Университета устанавливается конференцией работников и обучающихся Университета.

Список кандидатов в состав избираемой части ученого совета Университета, выносимый на рассмотрение конференции работников и обучающихся Университета, формируется ученым советом Университета с учетом предложений общих собраний (конференций) трудовых коллективов структурных подразделений, а также общих собраний, обучающихся Университета. При этом нормы представительства в ученом совете Университета от структурных подразделений и обучающихся определяются ученым советом Университета.

Представители структурных подразделений и обучающихся считаются избранными в ученый совет Университета или отозванными из него, если за них проголосовало более 50 процентов делегатов конференции работников и обучающихся Университета при условии участия в работе конференции работников и обучающихся Университета не менее двух третьих списочного состава делегатов конференции работников и обучающихся Университета.

Председателем ученого совета Университета является ректор Университета.

Состав ученого совета Университета объявляется приказом ректора Университета на основании решения конференции работников и обучающихся Университета».

Председатель Ученого совета

Е.В. Румянцев

Ученый секретарь

Н.А. Грузинцева